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£ 0.00 1.561178.74180.30 | trdjnik_rownoprzelotowy
Proj. poiqczenie z przewodem Wo 9100, Rz.0.=178.74 /
o zasuwa_odcinajaca (+ skrzynka uliczna) ZL100

2.30 178.67 Istn. kabel energ.

Skrzyzowanie z proj. CZESCI Pt. ¢80, Rz.0.=17/7.05 |
1.70{178.59 Skrzyzowanie z pro]. WODA_TECH 6200, Rz.0.=177.15 T

1.82(178.46 Skrzyzowanie z proj KAN_DESZ #0,4, Rz.d.=177.06
droga_szer.=4.5m /

178.35 Istn. kabel energ. 6eWA

Proj. kabel energ. — 15—
1.941178.32 Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana ¢1,2, Rz.d.=177.35 >/
roj. kabel energ. =

178.29 stn. kabel enerq.
stn. kabel telek. /EE'
2.141178.10]180.24 | Tr6jnik_redukcyjny DN100/80 + HP DNBO + skrz.ulicz 1

Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 0,6, Rz.d.=178.30 ﬁ

08°ce

16.05

22.80

Istn. kanaf betonowy szer.=1.8m, wys.=1.5m, Rz.d.=178.75 f

2.13]178.10 Skrzyzowanie z proj. SC_DESZCZ ¢0.6, Rz.d.=17622,

41,30 178.09 stn. Wod. do usuniecia
stn. Wod. do usuniecia —t—

2.10]178.09 Skrzyzowanie z istn. Kan 0,8, Rz.d.=178.32 .

2.08]178.08 Skrzyzowanie z proj. SC_DESZCZ 90,6, Rz.d.=176.5é.9_

58.25 178.08 Istn. Wod. do usuniecia

2.05[178.08 Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH ¢80, Rz.0.=178.49

77.00 178.07 Istn. Wod. do usuniecig

Skrzyzowanie z proj. SC_DESZCZ ¢0,6, Rz.d.=176.7/ ==

87.35
89.95

178.07 Istn. Wod. do usuniecia
178.06 Istn. Wod. do usuniecia

Skrzyzowanie z istn. Kan 80,8, Rz.d.=178.33 ﬁ%ﬁ} i

94.55 178.06 droga szer.=4.0m

1.98| 178.06 Skrzyzowanie z proj. SC_DESZCZ ¢0,6, Rz.d.=177.04
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111.50 178.05 Proj. kabel enerq.
% 116.30 1.95[178.05] 180.00 [hydrant DN80 + kolano stopowe
(@2}
5
% _$ 0.00 1.75 178.71 180.46 trdjnik réwnoprzelotowy )
> o Proj. pofqczenie z przewodem W4 8100, Rz.0.=1/8.71 i
o o zasuwa odcinajaca (+ skrzynka uliczna) ZL100 |
1.76| 178.71 Skrzyzowanie z proj. KAN_SAN ¢0,05, Rz.d.=178.88
= R droga_szer.=6.0m !
3 1.771 178.71 Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ 90,3, Rz.d.=177.47 Paiia |
o wn stn. kabel enerq.
7.90( 178.71 stn. kabel telek. \
) Skrzyzowanie z proj. CZESCI Pt. ¢80, Rz.0.=179.45
§ 12.70(3 1.78(178.72]180.50 [{uk, Zat.= —90°
> U Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana ¢0,2, Rz.d.=178.70 I
15.25/ 9 1.781178.72[180.50 [Prof rur. woda iechn. 8100, Rz.0.=178.90
w =05 tréjnik redukcyjny DN100/30 .
§ S 95\0 Proj. potqczenie 'z przewodem W7.1 850, Rz.0.=178.72
o 18.95(>>° 1.68(178.72| 180.40 | fuk, Zat.= 90" .
o
3 1.68{178.72 Skrzyzowanie z proj. KAN_SAN ¢0,2, Rz.d.=179.12 l
= P i
o
29.55 © 178.73 droga | =22.6m i
(@)
§ 32.95 3 1.67(178.73180.40 | trdjnik_redukcyiny DN100/50 + red. DN100/80
) ~J Proj. Eo{qczenle z przewodem W7.2 650, Rz.0.=178.73
§Q Pro]. kabel energ.
Py,
[
-
(@)
51.20 178.86 Proj. kabel enerq.
o U
(=] Ml
S T
O
(@)
(@) 2.37(178.93 Skrzyzowanie z proj. PIX ¢0,05, Rz.0.=180.61
D |
O (oo
PN
— O]
g 71.70] 3 2.60]179.00| 181.60 | tuk, Zat.= —90°
o N
O §Q 2.52] 179.01 Skrzyzowanie z proj KAN_DESZ ¢0,3, Rz.d.=179.35
N Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana @0,2, Rz.d.=178.37 - T
g 2.53(179.02 Skrzyzowanie z proj. Ks 80,2, Rz.d.=179.58
< Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana ¢0,2, Rz.d.=178.18
80.45 179.03 droga [=13.5m
o1
~
o 3 181.60
> 3
I
96.35| o 179.08 Proj. rur. odcieki $160, Rz.0.=180.38
NO Pro]. kan. os.przefermento, Rz.0.=179.51
NI
4 U |
- Q|2 Proj. kabel energ.
g 104.45 3 3 2.45(179.10| 181.55 [fuk, Zat.= 90°
- i‘, Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 80,2, Rz.d.=178.78 \
108.45 N 179.41 droga szer.=4.0m \
g =\ie 181.65 \
(@)
113.65 o 179.81 Proj. kabel enerq.
8 115.45 3 1.85] 179.95] 181.80 | Stacja_odwadniania i higienizacji osadu (ob. 25) W
=
~
o trojnik redukcyiny DN100/50
= 0.00 3 O 1.78 178.72 180.50 Proj. potqczenie z przewodem W7 6100, Rz.0.=178.72
< $ 1.50[S =213 /—] 1.60[178.88]180.48]Stack dozowowania PIX (ob. 14) A\Y =
o E = 5 zasuwa odcinajaca (+ skrzynka uliczna) ZD50
® S
N
§ _!; 0.00 1.67 178.73 180.40 trdjnik redukcyiny DN100/50 + red. DN100/80
o [52) o Proj. poiqczenie z przewodem W/ 6100, Rz.0.=178.73
o = - zasuwa odcinajaca (+ skrzynka uliczna) ZD50 /—
Jo Proj. rur. woda techn. 8100, Rz.0.=178.55
_275|Smgl |\ SR 178.73 droga_szer.=5.5m 4
~ N L Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana ©0,2, Rz.d.=178.56 /
S 891 — 1.71]1178.74 Skrzyzowanie z proj. Ks 0,2, Rz.d.=1/8.86 I'Dl
zof | Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 60,2, Rz.d.=177.86 71 |,
o= O 1.721178.74 Skrzyzowanie z proj. [tUS/C/ZE ¢65, Rz.0.=179.25 -
3 o Proj. rur. os. nadm. #110, Rz.0.=179.25
g 14.05(3 3 1.751178.74 [ 180.49 [tréjnik_rdwnoprzelotowy, Zaf.= —90°
NG Proj. pofqczenie z przewodem W/.5 50, Rz.0.=1/8.74 \
. . . .50 Biofilt .. 21 .
16.05 1.60 178.30 180.50 703UMG (8 cmqu%:q (+_skrzynka uliczna) 7ZD20
=
~
[@N]
g _$ 0.00 1.75 178.74 180.49 trdjnik rownoprzelotowy
NG w [N Proj. poiqczenie z przewodem W/.2 50, Rz.0.=1/8.74 N
o 2 ~ zasuwa odcinajaca (+ skrzynka uliczna) ZD50 \\ R
N = §Q Proj. kabel enerq. *
b UE;U 1.751178.85 Skrzyzowanie z proj. ODCIEKT 60,08, Rz.d.=179.44
o T
8.45 ég_c, . 179.05 Proj. rur. flotat ¢160, Rz.0.=179.75
g 10.60 680 o 1.75] 179.13] 180.88 |uk, Zat.= 90" \
SIS ) a Proj. rur. odcieki #160, Rz.0.=179.71 !
3] 3
B “Y5.15(3 3 1.751179.30( 181.05 [Pompownia_wielofunkcyjna ob.20 \
T
%
NG (2}
o tréjnik redukcyjny DN100/80 + red. DN80/50
=T 0.00 E£o__ S 0.80 179.36 180.16 Proj. potqczenie 'z przewodem W2.2 ¢100, Rz.0.=179.36
o ﬁ 200[Z=5[>-3 ] 081[179.35] 180.16]hydrant DNBO + kolano stopowe -
E © zasuwa odcinajaca (+ skrzynka uliczna) 7180
N Skrzyzowanie z proj. C.0 42, Rz.0.=179.56
o
-
-~ _$ 0.00 1.60 178.59 180.19 Budynek administracyjno—socjalny (ob. 40)
— N zasuwa odcinajaca (F skrzynka uliczna) ZD32
o ) oo 1 59| 178.60 g rzyzowanie 7 istn. ?an_l widowana 2.d.=178.31 -
. . rzyzowanie z istn. Ka .d. .
2 R Istn. kabel telek. H—
g 1.58( 178.61 Skrzyzowanie z proj KAN_SAN ¢0,2, Rz.d.=177.75
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